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Formand:	 Lotte Krogh Vangsgaard	 Dagnyvej 23 2.th	      40 84 84 05
                           	 The Diamonds, Penguins, CSD	 9000 Aalborg                president@squaredancedanmark.dk 

Næstformand:	 Svend-Erik Mosegård Hansen	 Skolevænget 16, Isenvad         97 14 01 20/24 66 47 74
	 Hedens Squaredansere	 7430 Ikast               vicepresident@squaredancedanmark.dk

Kasserer:	 Ingeborg Vind Nielsen	 Hvedevænget 62	      49 14 22 87/22 75 40 71
	 Fredensborg Square Dance Club	 2980 Kokkedal             treasurer@squaredancedanmark.dk   

Sekretær:	 Kristen Foged	 Bjerrebyvej 115, Tåsinge 	      62 54 14 07/ 40 18 18 51
	 Svendborg Square Dance Club	 5700 Svendborg            secretary@squaredancedanmark.dk

Best. medlem	 Mads Nielsen	 Søvejen 10, Rækker Mølle	      97 36 28 08/40 53 49 43
	 Westcoast Square Dance Club	 6900 skjern           boardmember@squaredancedanmark.dk
	
Suppleant:	 Lene Buchwald	 Steenstrups Allé 26	      59 43 31 20/26 84 31 25
	 Roskilde Square og Linedance Club	 4300 Holbæk            suppleant1@squaredancedanmark.dk

Revisor:	 Ruth Nielsen	 Bøgens Kvarter 54	      23 60 42 62
	 Slagelse-Zeeland Square Dance	 4270 Høng                       revisor1@squaredancedanmark.dk

Revisor:	 Steffen Knak-Nielsen	 Damgårdsvej 6	      47 17 26 18
	 Hillerød Square Dancers	 3360 Stenløse                 revisor2@squaredancedanmark.dk

Revisor suppl.:	 Michael Fagerberg	 Bogfinkevej 10,	      21 81 07 31
	 The Diamond	 9000 Aalborg    revisorsuppleant@squaredancedanmark.dk

Homepage	 Jan Hansen	 Lilliendalsvej 34 	      29 72 13 16
	 Roskilde SDC	 2600 Glostrup          webmaster@squaredancedanmark.dk

Arrangements koordinator:

Vest:	 John Nygård	 Tverfaldet 4	      86 96 12 87	  
	 Østjysk Square Dance Club	 8450 Hammel              regionvest@squaredancedanmark.dk

Øst:	 Tommy P. Larsen	 Toftevænget 5, Magleby 	      26 11 04 55
	 Vordingborg Square Dance Club	 4791 Borre                  regionoest@squaredancedanmark.dk
		

DAASDC Internet hjemmeside:  http://www.squaredancedanmark.dk/

Formanden har ordet
Siden sidst…
Sommeren startede med et forrygende Convention i Vamdrup. Det kan 
I bare i Kolding. Hvor var det flot, og godt organiseret. En stor glæde for 
alle som deltog. Sydkysten og Ocean bød ind og hvor bliver det fantastisk 
at vi de næste par år er sikret Conventions i Danmark. Dansk Convention 
i 2013 og Euro Convention i 2014. Tak Sydjysk for Convention 2012.
Forbundet fik præsenteret sin nye pr folder på convention, og den 
blev taget rigtig godt imod. Alle klubber fik en portion med hjem, så 
man kunne gøre klar til uddeling og promovering.  Jeg ved at mange 
klubber i år har gjort en indsats.
Forbundet havde indbudt til dans i bakkerne i Rebild den 4. juli.  116 
dansere og 4 callere der stillede op.  Tusinde TAK til alle som ydede 
et bidrag. Tak til vores callere, Bjørn, Søren, Carsten og Lars-Inge, 
som først havde indspillet musik vi kunne øve efter, til stor morskab og 
sammenhold for mange, tak for at I stillede op i Rebild og gjorde jeres 
ypperste, så vi kunne præsentere vores aktivitet på den mest fornøjelige 
måde. Uden jer havde det ikke været det samme. Selv Dronningen 
fik hørt jeres sang. Tak til alle danserne, som deltog og gjorde dagen 
festlig. Stor tak til syerskerne, som bidrog med farverige og iderige 
nederdele. Et fantastisk skue. Stor ros fik vi fra Rebildselskabet.  Jeg 
tror, vi alle her fik en oplevelse ud over det sædvanlige. Tusinde tak, 
Asta og Svend. Hvor var det hyggeligt, at vi måtte slutte af hos jer.
Næste oplevelse bustur til Tjekkiet og Europæisk Convention i Kladno. 
Turen gik til Convention i Kladno fredag, lørdag og søndag. Bussen 
bragte os frem og tilbage mellem dans i Kladno og hotellet i Prag. 
Det fungerede fint. Vi fik en masse rigtig god dans, oplevede callere 
som vi ikke kendte, og hvis navne vi ikke kunne udtale, kom hinanden 
ved, stod lidt tæt i visse sale, og ellers svedte da der var varmt…
meget varmt. Hedebølge!!!! Tjekkerne havde virkeligt arbejdet på at 
give os alle en god oplevelse. Synd for de mange som gik glip af 
det. Jeg tror vi var omkring 70 danskere, som entrerede dansegulvet 
på de forskellige programmer. Ved ceremonien lørdag aften fik vi 
overdraget europæisk convention 2014. 

forsættes side 5                                                                         
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ANSVH. REDAKTØR
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Bogfinkevej 10, 9000 Aalborg

Tlf. 21 81 07 31
Email:

highlights@squaredancedanmark.dk

Alle meddelelser angående
klubbernes medlemstal,

adresser mm. skal gives til 
kassereren på 

treasurer@squaredancedanmark.dk

DEADLINES . . . 
Highlight udkommer 3 gange 

årligt.
ca. 1. januar, deadline  1. dec.
ca. 10. april, deadline 9. marts 

ca. 1. oktober, deadline  3. sept. 

Redaktøren forbeholder sig 
ret til at forkorte indlæg til 

bladet.

Indlæg modtaget efter 
deadline vil blive

bragt i det følgende nummer! 

Meddelelse om antal blade i 
hardcopy skal sendes til 

Tommy P. Larsen 
regionoest@squaredancedanmark.dk
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Det skal afholdes i Ikast med Hedens Square Dansere som værter. En 
spændende opgave at løfte. Mon ikke alle glæder sig til, at Danmark 
skal være vært. Jeg ved, at Hedens Square Dansere og forbundet vil 
gøre alt for at det hele skal klappe. Allerede nu er der preflyer ude, 
og mange af tingene er sat i værk. Ikast – Brande arena er booket 
sammen med skoler i området. Vi har kontakt med de andre europæiske 
forbund, og der er så småt begyndt at indkomme forslag til callere. Det 
er jo sådan at hvert forbund indstiller callerne fra de respektive lande. 
Den 1.september er nu også overstået. Spændende er det om PR 
denne weekend giver et resultat. Jeg håber, at de fleste klubber har 
været ude, lavet aktiviteter, og gjort sig bemærket. DAASDC har i den 
grad opfordret til det, og brugt mange kræfter på informationer, ideer, 
tiltag og i det hele taget lavet PR materiale til klubberne. Det sidste vi 
nåede var, at få lavet plakater som kunne og skulle bruges. 
Til alle der er på FaceBook, vil jeg informere om, at man kan melde sig 
til DAASDC’s gruppe, og derved følge med i hvad der rører sig. Vores 
hjemmeside SquareDanceDanmark.dk bliver også jævnligt opdateret, 
og jeg håber også på at klubbernes sider er up to date. Det er meget 
vigtigt, at interesserede kan finde oplysningerne om os, med kun få 
klik. Nyhedsbreve vil også være tilgængelige på hjemmesiden. Disse 
er for alle, ikke kun for bestyrelserne. Optimist som jeg er, tror og håber 
jeg på, at vi på landsplan kan få 200 nye begyndere dansere. Det må 
kunne lade sig gøre at få dem til at føle sig velkomne, så de får lyst 
til at danse sammen med os. Vi har også gang i en klubkonkurrence, 
som I kan læse mere om på vores hjemmeside. For at give det en 
chance vil nogle klubber tage nye dansere ind både i september og 
oktober måned. Det udfordrer underviserne, men kan godt lade sig 
gøre, hvis de rutinerede danser hjælper til. Mon ikke vi kan være enige 
om, at vi skal have vores dejlige fritidsinteresse med ind i fremtiden.                                                                                                                                       
Jeg ønsker hermed alle klubber og dansere et godt efterår og en 
rigtig god sæson.

Lotte Vangsgaard
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6th Scottish square dance festival
Wow - sikke en oplevelse det var at deltage i den 6. skotske square 
dance festival i Aberdeen fra 21.-26. april med callerne Paul Bristow 
og Thorsten Geppert.
Vi var ca. 280 dansere fra Rusland, USA, Tyskland, Østrig, Schweiz, 
Holland, Sverige, Norge, England, Luxembourg, Skotland og 
Danmark, der dansede i Elphinstone Hall (en meget smuk hall), som 
er en del af universitet der ligger i the Old Town.
Programmet bød på workshop og dans i Mainstream, Plus, A1 og A2 
om dagen og om aftnen var der dans-dans-dans i en tæt pakket hal, 
hvor stemningen steg og steg i salen og callerne rigtigt gav den gas 
– helt fantastisk at opleve denne stemning. 
Billederne viser dels hvor fine værterne var i deres kilte og dels en 
fyldt hal. 
Det var et dejligt gensyn med mange dansere fra den 5. festival i 
2010 – så vi er klar til at tage af sted igen i 2014.

Eydna og Bo,
Ellis og Torben 

Fredensborg Square Dance 

Rebild 100 års jubilæumsdans
Vi skulle danse for Dronningen, så må man jo forberede sig godt. 
Dette blev gjort ude i klubberne. Der skulle trænes i swing (ikke de 
discount swing som vi danser i dag), i promenering og meget mere. 
Således at stylingen var i orden.
Sikke en dejlig dag. Vi var meget heldige med vejret. Dejligt solskin 
fra en blå himmel. Dansere fra hele landet. Det gav en dejlig 
fællesoplevelse. Hvor var det flotte kjoler, som klubberne havde fået 
kreeret. Der kan man se hvordan de 3 farver, rød, blå og hvid kunne 
sættes sammen. Det gav en rigtig festlig dans. Der var også damer 
klædt i sorte lange nederdele, de virkede meget elegante. Veloplagte 
callere, var også en dejlig del af dansen. 
Så betød det ikke noget at græsset ikke var plant, at der var trærødder 
og en beton sten på dansefladen og ikke særlig meget plads, men 
alle fik vist danset det de kunne holde til.
Efter dansen var der mulighed for fællespisning. Dette blev afholdt 
hos Asta og Svend i Terndrup, ligesom i gl. dage med Chickendans. 
Vi nød godt af Asta og Svends store gæstfrihed og dejlige omgivelser, 
store terrasser, stor have, stor gårdsplads og dejlige udhuse, men 
mulighed for at forberede middagen.
Tak til Lotte for at gribe chancen for promovering af squaredansen 
ved Rebild festen og for afslutningen i Terndrup.
Tak for en oplevelse som jeg kan leve højt på længe!!!

Hanne Frost
Østjysk Square Dance Club
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Modtagere af 10 Års Bjælke på DC 2012 
                

Finn Ole Jørgensen - Bornholm      Karen M. Kristiansen - Hedens
Kjeld  Kristiansen - Hedens             Hanne Christensen - Hillerød
Carl-Jørgen Christensen - Hillerød     Karen Sørensen - Join Hands
Ole Sørensen - Join Hands             Anna Nielsen - Stoholm
Tommie Jørgensen - Stoholm         Ruth Pedersen - Stoholm
Harald Pedersen - Stoholm             Hedvig Jensen - Svendborg
Maria Kristiansen - Sydjysk             Jørgen Kristiansen - Sydjysk
Birgitt Pedersen - Sydjysk               Henning Pedersen - Sydjysk

     I ønskes alle rigtig hjertelig til lykke med jeres 10 Års bjælker.
     På best. vegne  Kristen Foged  

     

Åbent Hus i Join Hands, Horsens 
Søndag den 2. september kl. 14 – 16.

Lørdag den 1. september mellem kl. 10 og 14 delte vi ca. 400 foldere 
med invitationer på Søndergade i Horsens, hvor der var foreningernes 
dag. Vi har også lagt folderne i de butikker, der tillod det. I rådhusets 
forhal, i AquaForum og forskellige andre steder samt delt ud til venner 
og bekendte. Resultat: 3 nye dansere og en tidligere danser. Vi havde 
en hyggelig eftermiddag med Carsten Toldbod som caller, og de nye 
dansere så ud som om, de ku` li´ at danse med os. På onsdag starter 
vores begynderhold, hvor nye dansere kan prøve, før de melder sig 
ind de 2 føste gange. Så håber vi, der kommer mange flere, for vi har 
haft annonce i avisen og annonceret det i Radio Horsens. Vores mål 
er nu, at få samlet en square med nye dansere i løbet af september. 
Det er op ad bakke, men vi giver ikke op.

 Karen Sørensen, Join Hands.

Foto optagelser til ny brochure….
Vi, Arne og jeg, fik en mail om optagelser til en ny brochure og noget 
med at det skulle være unge mennesker, der skulle være på de nye 
fotos ….Hmmm hvordan kom den mail så lige i min indbakke? Men 
ja tak, hvis vi lander i kategorien ”unge mennesker” så vil vi da gerne 
hjælpe, hvor vi kan. Det handler jo om at få vores interesse til at 
bestå. Så vi var sat i stævne på et lokalt værtshus i det indre Århus en 
søndag eftermiddag kl. 14. I mailen stod der, at vi skulle medbringe et 
udbud af tøj, selvfølgelig traditionelt squaretøj. Ups, jeg bruger aldrig 
skørter mere og Arne tager bare en skjorte i skabet. Ikke specielt 
western agtigt. Så vi måtte ud på låners marked og det endte da 
også med en pæn stak. Vi ankom lidt for sent, da vi lige havde nogle 
plejebørn, der skulle afsættes først, men lidt over kl.14 ankom vi til 
et mørkt og temmelig ”øl og sprut” lugtende lokale. Alle de andre var 
der, og fotografen var i fuld gang med at sætte lys. Meget særpræget 
at skulle danse i en lyskegle der var skarp og meget afslørende. 

fortsættes side 12
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Arrangementsliste oktober 2012 -  Januar 2013Arrangementsliste Oktober 2012 -  Januar 2013
Oktober
 	 05		 18.30-22	 Hedens Squaredansere	 Fredag: B - M - P			 
	 06		 13-21	 Dans på Heden	 Lørdag: M - P - A1 - A2
				    Hyldgårdshallerne	 Stefan Förster (D)
				    Hyldegårdsallé 9	 James Wyatt (GB)
				    7430 Ikast	 Tommie Jørgensen 
					     Carsten Toldbod

	 06		 13-19	 Granny’s square Dancers, Sorø	 M - P - A1			 
				    Autum Dance	 Bjørn Andersson
				    Sorø Hallerne, hal 3B
				    Ringstedvej 20, 4180 Sorø

	 12		 19-21.45  	 Sydkystens Square Dancers	 B - M - P	
				    Fredagsdans	 Roger Persson (S)			 
				    Strandgårdsskolen, Samlingssalen
				    Ishøj Søvej 200, 2635 Ishøj
	
	 19		 18-22	 Silkeborg Modern Square Dance	 P - A1 -A2		
				    Fredags Hyggedans	 Leif Brock
				    Lunden, Vestergade 74, 8600 Silkeborg

	 20		 13-30-20	 Ocean City Square Dancers	 M - P - A1 - A2			 
				    Fødselsdagsdans	 Søren Lindergaard
				    Solrød Gl. Skole	 Freddie Ekblad (S)			 
				    Højagervænget 33, 2680 Solrød

	 28		 13-17	 Slagelse-Zealand Square Dancers	 Gulvets niveau
				    Søndagsdans	 Søren Linderdaard
				    Slagelsevej 50, 4270 Høng

	 28		 13-17	 Join Hands, Horsens	 B - gulvets niveau			 
				    Søndagsdans	 Carsten Toldbod			 
				    Byskolen, gymnastiksalen				  
				    Skolegade 7, 8700 Horsens
November

	 03		 13-21	 Sydjysk Square Dance Kolding	 M - P - A1 -A2 - C1			 
				    Koldinghusdans	 Jack Borgström (S)
				    Arena Syd	 Paul Bristow (GB)
				    Idrætsvej 3	 Christian Wilckens			 
				    6580 Vamdrup	 Lars-Inge Karlsson

	 03		 14-20	 Hillerød Square Dancers	 M - P - A1 - A2
				    12. Slotsdans	 Freddia Ekblad (S)
				    Østervanghallen	 Tommy P. Larsen
				    Østervang 124, 3400 Hillerød

November

	 09		 19-21.45	 Sydkystens square Dancers	 P - A1 - A2
				    Fredagsdans	 Søren Lindergaard			 
				    Strandgårdsskolen, Samlingssalen
				    Ishøj Søvej 200, 2635 Ishøj

	 10		 14-21	 Frederikshavn Square Dance Club	M - P - A1 - A2
				    Mortensdans	 Leif Broch			 
				    Det Musiske Hus
				    Rådhusallé 98, 9900 Frederikshavn

	 11		 13-17	 Holbæk Square Dance Club	 B - M (Gulvets niveau)
				    Begynderstævne	 Klubcallere
				    TBA

	 24		 13-21	 Fyn Square Dance Club	 M - P - A1 - A2 - C1
				    18 års fødselsdagsdans	 Thorsten Geppert (D)
				    Paarup - hallen	 Lars-Inge Karlsson
				    paarupvej 21, 5210 Odense NV

	 25		 13-17	 Slagelse-Zealand Square Dancers	 B - M (Gulvets niveau)
				    Begynderstævne	 Klubcallere
				    Slagelsevej 50, 4270 Høng
Januar

	 05		 13-19.30	 Trade By Square Dancers	 M - P - A1
				    Gribskov Dansen	 Søren Lindergaard
				    Helsinge Skole (Tofteskolen)
				    Skovgårdsvej 17, 3200 Helsinge

	 06		 13-17	 Østjysk Square Dance Club	 M - P - A1 - A2
				    Nytårsdans	 Carsten Nielsen
				    Sølystskolen (Nordre Skole)	 Poul Nielsen
				    Nylandsvej 16, 8600 Silkeborg

	 11		 19-21.45	 Sydkystens Square Dancers	 M - P - A1
				    Fredagsdans	 Tommy P. Larsen
				    Strandgaardsskolen
				    Ishøj Søvej 200, 2635 Ishøj

	 19		 11-18	 Svendborg Square Dance Club	 B - M - P - A1 - A2
				    18 års Fødselsdagsdans	 Christer Bern (S)
				    S. G. Hallen	 Svante Jordeskog (S)
				    Johs. Jørgensensvej 10	 Klubcallere
				    5700 Svendborg
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Basic 30 dans.
Søndag d. 15 april 2012 var der dans hos Join Hands i Horsens.
Niveauerne var basic 30, M og P.
Caller var den altid veloplagte Ejner Sølvsten.
Niveauerne vekslede mellem basic, plus og basic, mainstream så 
alle kunde være med. 56 glade og forventningsfulde danser lagde 
denne søndag ben til en rigtig god og hyggelig dans. Der var 
fremmødte basic dansere fra Hedens Squaredansere og fra Fyn, så 
de fik afprøvet det ny indlærte, med smil og latter og god hjælp fra de 
fremmødte dansere.
Der afholdes igen basic dans søndag d. 28 oktober kl. 13 - 17 og mon 
ikke vi allerede nu kan glæde os til det berømte kage kaffe bord de er 
kendte for i Join Hands i Horsens.

Squarlige hilsener
Jethe Henriksen. Ø S D C.

fortsat fra side 8

Vi fik fordelt roller i forhold til tøj, helt som ”dengang” lidt nyere lang 
stil og så det helt almindelige dagligdags look. 

Jeg fik tildelt en skørterolle, klart mig som ikke har haft skørte på i 
evigheder. Men det var nu faktisk sjovt, og jeg fik en anden fornemmelse 
af dansen. Så moralen her er, at ”skørter” passer til vores dans, men 
jeg føler det er et underligt outfit. Vi dansede lidt, Lotte stod for at calle 
og vi andre dansede bare som vi jo plejer. MEN, det var for hurtigt….. 
fotografen skulle kunne følge med og hun ville gerne fange øjeblikke. 
Så vi blev sat til at danse langsomt, og jeg mener LANGSOMT…Det 
er svært og meget mærkeligt og helt vildt underligt, så naturligt kom 
der rigtig mange grin og meget sjov snak. Vi fik hurtigt skabt en god 
stemning og fik på en naturlig måde mange grin og smil frem. På et 
tidspunkt skulle René twirle mig rundt og rundt mange gange, tror 
det er der, de fotos af mine støvler stammer fra. Kors hvor blev jeg 
rundtosset og det fik mig til at tænke på, hvorfor det er, jeg ikke bryder 
mig om for meget af den slags. Der var selvfølgelig mange opstillede 
situationer i løbet af denne eftermiddag, men i bakspejlet kan jeg se 
at det ikke er de fotos, der er brugt flest af. Hvilket jo er skønt, fordi de 
fotos som er brugt viser oprigtig morskab og en fantastisk stemning, 
som jeg syntes også kommer frem på billederne på en fin måde. 
Jeg glæder mig over, at mine ben er blevet pæne, hvad kan en tur 
igennem photoshop ikke gøre for en! ;-) Kunne det da bare overføres 
til virkeligheden. 
Alt i alt var det en dejlig eftermiddag, som indeholdt mange glade 
mennesker og et sjovt samarbejde omkring det mål, vi havde sat os 
for, nemlig at få nogle gode billeder til at give andre interessen for 
vores dans. Det første delmål lykkedes ret godt mener jeg, så er det 
bare at håbe på det sidste lykkes lige så godt. 

Squarehilsen
Dorte Mumm.
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EN LIDT ANDERLEDES MÅDE AT DANSE 
SQUAREDANCE PÅ:

For en lille uge siden var jeg sammen med 7 andre squaredansere 
ude til en lille opvisning. 
Arrangementet fandt sted i forbindelse med at et større firma i Århus 
havde ”sportsdag” med mange aktiviteter dagen igennem. Den ene 
var altså squaredance, men på konkurrenceplan. 3 squares, blå, sort 
og limegrøn skulle dyste mod hinanden. Calleren (Einar Sølvsten) 
guidede dem igennem de første ca 20 – 25 calls og derefter skulle de 
bedømmes i 2 singingcalls. Det var på samarbejde, forståelse, evnen 
til at lytte o.s.v. Det var en kæmpe succes og det var faktisk lidt svært at 
skulle finde en vinder, men vi 8 dansere, var alle enige om rækkefølgen. 
Bare en lille historie om en anderledes oplevelse. Vi sluttede af med 
en lille opvisning, hvor mange af deltagerne bagefter kom hen og 
snakkede med os og synes det havde været sjovt, at de bagefter have 
lidt forståelse for, hvad vi lavede. Nu er det så spændende, om det 
herefter vil kunne give lidt nye dansere. De arbejdes der på.

Janni,  ØSDC

VI HAR DANMARKS STØRSTE UDVALG I
COUNTRY OG WESTERN
ALT TIL SQUARE DANCE

ALT TIL LINE DANCE OG COUNTRY OG WESTERN UDSTYR

VI HAR ALT I SKØRTER, BLUSER, NEDERDELE, TRUSSER,
STRØMPEBÅND, SMYKKER, DANSESKO, STØVLER MED ELLER

UDEN FRYNSER
BUTIKKEN DER ER ET BESØG VÆRD.

ÅBEN TIRSDAG, ONSDAG,TORSDAG, FREDAG KL. 12.30 - 17.30
LØRDAG KL. 9.00 - 12.00

På Rebildselskabets vegne vil vi gerne takke for jeres deltagelse i 
Rebildfesten 2012. Vi har hørt fra rigtig mange at De nød at se jer 
optræde og fandt det rigtig underholdende.  Det er altid dejligt når 
folk er tilfredse og glade så derfor syntes jeg at du også skulle høre 
de om de meget positive tilkendegivelser. J I var jo også at se på TV 
2 nyhederne d. 4 om aften – godt gået! 
  

Med venlig hilsen
 Fine Lykke Larsen, Sekretær Rebildselskabet

Squaredansere fra Ikast dansede for 
Dronningen til Rebildfest

116 dansere fra hele landet mødtes i Rebild Bakker for at danse 
squaredans i anledning af uafhængighedsdagen 4. juli. Heraf var 9 
fra Hedens Squaredansere i Ikast.
I anledning af Rebildfestens 100 års jubilæum deltog Dronning 
Margrethe og Prinsesse Benedikte i festlighederne, og Statsminister 
Helle Thorning Smidt var en af hovedtalerne.
Dagen forløb med højt solskin og godt humør og danserne var klædt i dragter 
i de amerikanske farver rødt, hvidt og blåt i mange forskellige kombinationer.
For de fleste squaredansere sluttede dagen med grillhygge og socialt 
samvær hos Asta og Svend.
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Vordingborg Square Dance Club 
 

indbyder til 

Goose Tower Dance 
med 

 

Christer Bern (S)    &    Maarten Weijers (NL)    &    Tommy P. Larsen 
     

        
 

 
   

i 

Svend Heinild Centret, 
Præstegårdsvej 14B, 4760 Vordingborg 

 

Lørdag-Søndag den 17. og 18. november 2012 
 

Lørdag: Kl. 14:00 – 20:00   M–P–A1–A2  (2 sale!)  (Christer + Maarten + Tommy) 
Søndag: Kl. 11:00 – 15:00  A2 – C1               (Christer + Maarten) 
 
Entré:    Lørdag kr. 125 / Søndag kr. 75 / Begge dage kr. 150 
 

 
Øl, vand, kaffe, te, sandwich og kage kan købes til rimelige priser - Madkurv kan medbringes 

 
Aftensmad med 2 slags kød, 2 slags kartofler, 2 slags salat samt brød kan købes for kr. 90  

 
Mulighed for overnatning på Danhostel Vordingborg (vandrerhjem – nabo til centret) 

Enkeltværelse kr. 350 / dobbeltværelse kr. 500 – Depositum kr. 100 
(www.danhostel.dk/vordingborg) 

 

Bestilling af aftensmad og/eller af værelse hos Tommy (se neden for) senest d. 4. november! 
 

Betaling for aftensmad og/eller af depositum for værelse(-r) skal foretages SENEST 4. november på 
klubbens konto i Sparekassen Sjælland – Regnr. 6070 / Kontonr. 4175979  

 
 

Yderligere info: 
Tommy P. Larsen - Tlf: 2611 0455  - Email: tpl@tpl.dk 

www.vsdc.dk 
 

Forbehold for ændringer – se DAASDC’s arrangementsliste 

”Efterhygge” m. sandwich o.a. 
 

Lørdag fra kl. 20:30 
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Medlemsklubber i DAASDC
Big River Square Dance Club

3297 41 35 127500 Holstebro
Carsten Østergaard, Bjarkesvej 23

S. Ø.

Bornholm Square Dance Klub

5156 99 92 363770 Allinge
Niels Dahl, Hammershusvej 53

S. Ø.

Bredballe Square Dancers

6075 81 45 567120 Bredballe, Vejle 
Hans Pitters, Bryggervangen 13

S. Ø. 140

Brønderslev Square Dance Forening

1898 83 41 949740 Jerslev
Jørn Christensen, Horsermosevej 81

S. Ø.

Callers' Society Denmark

5640 37 14 378300 Odder
Carsten Toldbod, Sct. Annagade 2, Gylling

S. Ø.

Djurs Square Dance Club

2286 38 64 748570 Trustrup
Kaj Winter, Århusvej 238

S. Ø.

Fredensborg Square Dance Club

12023 80 13 843200 Helsinge
Lisbeth Birk, Skovbakkevej 18

S. Ø.

Frederikshavn Square Dance Club

2021 43 68 939970 Strandby
Caja Svendsen, Hedelundsvej 3

S. Ø.

Funny Squares, Stevns

2626 11 04 554791 Borre
Tommy P. Larsen, Toftevænget 5, Magleby

S. Ø.

Fyn Square Dance Club

9625 54 13 865762 Vester Skerninge
Torben B. Poulsen, Longvej 16

S. Ø.

Fynske Round & Square Dancers

1626 64 37 305800 Nyborg
Bente Knudsen, Birkevej 2

S. Ø.

Granny's Square Dancers

3851 82 40 004180 Sorø
Lone Blume, Sunesvej 30

S. Ø.

Greve Square Dance Club

3543 90 07 092670 Greve
Hans Ahrens Jensen, Tjurgården 70

S. Ø.

Hadsten Square Dance Club

3386 91 40 208370 Hadsten
Poul Bojesen, Tåstrupvej 10, Selling

S. Ø.

Hedens Squaredansere

6829 26 97 048300 Odder
Annie L. Toldbod, Sct. Annagade 2, Gyllinge

S. Ø.

Hillerød Square Dancers

6047 17 26 183660 Stenløse
Steffen Knak-Nielsen, Damgårdsvej 6

S. Ø.

Hjørring Square-Dance

1221 65 66 409800 Hjørring
Leif Christensen, Brombærvej 2

S. Ø.

Holbæk Square Dance Club

3820 78 67 284300 Holbæk
Karina Dalsgaard Hansen, Vimmelskaftet 9 A

S. Ø.

Join Hands

1627 64 33 128700 Horsens
Freddy Juhl Nielsen, Bollervej 81

S. Ø.

Løvvangens Square Dancers

1360 85 34 249320 Hjallerup
Leif Martin Pedersen, Kongensgade 6

S. Ø.

Main City Square Dancers

3539 68 07 152820 Gentofte
Margrethe Jensen, Kongelysvej 5B, st. tv.

S. Ø.

Midtjysk Square Dance

3620 86 56 198382 Hinnerup
Ulla Holtegård, Nørrevangen 66

S. Ø.

North West Square- & Linedancers

4648 18 43 393660 Stenløse
Marianne Ziegler Christiansen, Ellekær Vænge 5

S. Ø.

Næstved Square Dancers

1721 66 98 264700 Næstved
Hanne Nordstrøm Mack, Birkehegnet 161

S. Ø.

Nørresundby Square Dance Club

3161 26 19 649220 Aalborg Ø
Susanne Moimas, Esbjergparken 55

S. Ø.

Ocean City Square Dancers

9246 15 33 702690 Karlslunde
Birger Christensen, Søhøj 326

S. Ø.

Medlemsklubber i DAASDC
Penguins

2186 91 11 838751 Gedved
Arne Pedersen, Frydenslund 1

S. Ø.

Piraterne

1098 93 31 009830 Tårs
Finn Glargård, Tangetvej 300

S. Ø.

Rold Skov Square Dancers

1098 37 80 099541 Suldrup
Hugo Høyer, Anlægsvej 17

S. Ø.

Roskilde Square & Linedance Club

12246 37 15 744000 Roskilde
Vang Christensen, Fælledvej 27, 3.tv.

S. Ø. 129

Salten Square Dancers

3086 85 14 058600 Silkeborg
Eva Stenholt, Skærskovvej 77

S. Ø.

Silkeborg Modern Square Dance

3386 89 24 188680 Ry
Hanne Storgård, Skovsrodvej 24

S. Ø.

Slagelse-Zealand Square Dancers

6158 85 22 874270 Høng
Ruth Nielsen, Bøgens Kvarter 54

S. Ø.

Stoholm Square Dance Club

4297 54 22 987800 Skive
Egon Jensen, Kjeldbjerg Toft 1

S. Ø.

Svendborg Square Dance Club

5040 18 18 515700 Svendborg
Kristen Foged, Bjerrebyvej 115. Tåsinge

S. Ø.

Syddjurs Square Dance Club

1786 36 73 188410 Rønde
Inge Marie Rasmussen, Kolindvej 3

S. Ø.

Sydjysk Square Dance Kolding

8475 95 44 587000 Fredericia
Bent Bisgaard, Pjedsted Kirkevej 8

S. Ø.

Sydkystens Square Dancers

4346 56 31 342640 Hedehusene
Viggo Orle, Bakkevej 7, Fløng

S. Ø.

Sydsjællands Square Dance Club

2555 54 71 384684 Holmegaard
John Nyberg Nielsen, Platanvej 47, Fensmark

S. Ø.

The Diamond

2421 81 07 319000 Aalborg
Michael Fagerberg, Bogfinkevej 10

S. Ø.

Trade By Square Dancers

3425 32 33 403400 Hillerød
Finn Egholm Sørensen, Bjørnebakken 20

S. Ø.

Vordingborg Square Dance Club

3726 11 04 554791 Borre
Tommy P. Larsen, Toftevænget 5, Magleby

S. Ø.

West Coast Square Dance Club

1597 32 08 206950 Ringkøbing
Emmy Østergaard, Lindevej 5

S. Ø.

Østjysk Square Dance Club

5386 24 78 818381 Tilst
Janni Thye, Fejøvænget 18

S. Ø.
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

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